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MOVEIS PARA SEU BEM ESTAR
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MUEBLES PARA TU BIENESTAR
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Atendimento ao consumidor | Attendance to
the consumer | Asisténcia al consumidor

CODIGO DE PEGAS | CODE OF PIECES | CODIGO DE PIEZAS
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(Edigao: | Edition: | Edicion: 27/11/2024 |
INSTRUC()ES DE MONTAGEM | ASSEMBLY INSTRUCTIONS | INSTRUCCIONES DE MONTAJE

CODIGO DA PEGA | CODE PIECE | CODIGO DE PIEZA DESCRIGAO DA PECA MATERIA DIMENSOES* QUANT.
REF.: CINAMOMO PART DESCRIPTION PRIMA DIMENSIONS AMOUNT
OFF WHITE CUMARU OFF WHITE DESCRIPCION DE PIEZA FEEDSTOCK | DIMENSIONES ~ |CANTIDAD
01 204082.026 204082.039 204082.037 Painel esquerdo | Left panel | Panel izquierdo MDF 2,443 x 0,601 x 0,012 1
02  204083.026 204083.039 204083.037  ainel central/central esquerdo | Center panel/ Center . 2,443 x 0,589 x 0,012 1
leftl | Panel cen/centro izquierda
03 204084.026 204084.039 204084.037 Painel direito | Right panel | Panel derecho MDF 2,443 x 0,601 x 0,012 1
04 204085.026 204085.039 204.085.026  Prateleira | Shelf | Estante MDP 1,771 x 0,147 x 0,025 1
05 204086.026 204086.039 204086.037 Travessa lateral | Side rear piece | Pieza trasera lat MDP 2,297 x 0,065 x 0,025 2
06 204087.009 204087.009 204087.009  APOi0 painel inf/central/sup | Bottom/center/top MDP 0,450 x 0,081 x 0,025 9
panel support | Soporte panel inf/cent/sup
07 204088.009 204088.009 204083.000  APoi0 de parede inferior | Lower wall support MDP 0,450 x 0,058 x 0,025 3
Soporte de pared inferior
Apoio de parede superior | Upper wall support
08 204089.009 204089.009 204089.009 ; MDP 1,570 x 0,058 x 0,025 2
Soporte de pared superior
09 204090.009 204090.009 204090.009 ~ G2barito para fixar cunha | Template to fix wedge MDP 1,000 x 0,030 x 0,015 2

Plantilla para fijar cufia

LEGENDA DAS CORES | COLOR LEGEND | LEYENDA DE COLOR

009 - SEM PINTURA | UNPAINTED | SIN PINTAR

037 - CINAMOMO

026 - OFF WHITE
039 - CUMARU

Ferramentas necessdrias para montagem (ndo fornecidas)
Tools required for assembly (not supplied)
Herramientas necesarias para el montaje (no suministradas)

- Prepare a montagem do mével proximo ao local que ele ficara definitivamente e evite
desloca-lo depois de montado;

- Forre o chdo com papelao ou similar e utilize a isomanta que vem entre as pecas para
evitar o contato entre elas durante a montagem;

- Monte o mével obedecendo a ordem numérica da sequéncia de montagem (S.M),
identificando as pecgas pelo cédigo de pega (C.P.) carimbado na mesma, de acordo com a tabela.

- Prepare the assembly of the close piece of furniture to the place that it will be definitively
and avoid to move after done. Will be definitively and avoid to move after done;

- Cover the ground with cardboard or similar and use the isomanta that it comes among
the pieces to avoid the contact among them during the assembly;

- Set up the piece of furniture obeying the numeric order of the assembly sequence (S.M.),
identifying the pieces by code of piece (C.P.) stamped in the same, in agreement with the table.

- Prepare la montaje del mobiliario proximo al lugar que estard definitivamente y evite
mover después de hecho;

- Tape la suelo con cartdn o similar y use la "isomanta" que viene entre las piezas para
evitar el contacto entre ellos durante la montaje;

- Monte el mobiliario obedeciendo el orden numérico de la sucesion de montaje (S.M.),
identificando las piezas por el codigo de piezas (C.P.) de la misma estampado en esta, de
acuerdo con la tabla.
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Parafusadeira /
Screwdrive /
Destornillador

N\

Chave de
Fenda e Phillips

Martelo / Hammer /
Martillo

Pessoas necessdrias para montagem
People needed for assembly
Personas necesarias para el montaje

Tempo Montagem
Assembly time
Tiempo montaje

1 pessoa / 1 people / 1 persona

s L
.
*en

90 min

CUIDADOS ESPECIAIS | SPECIAL CARES | CUIDADOS ESPECIALES:

LIMPEZA: Pano limpo umedecido em agua e sabdo neutro - BRILHO:

Flanela seca

CLEANING: Clean cloth humididfied in water and neutral soap - SHINE:

Dry flannel

LIMPIEZA: Tela limpia humedecida en la agua y el jabén neutro -

BRILLO: Franela seca

ASPECTO FINAL
FINAL APPEARANCE

>1,790m 42,445m §0,185m
Dimensdo do Produto:
Product dimensions:
Dimensiones del producto:

>1,790m 41,200 m
Espago para Tv:
TV space
Espacio de TV

01




ACESSORIOS | ACCESSORIES | ACCESORIOS

Cinamomo 1 102140023

Soporte invisible 12x75

PARAFUSOS | Screw | Tornillo CODIGO | CODE || \¢rga DESCRICAO MATERA | QUANT. | .
LETTER DESCRIPTION PRIMA AMOUNT CODE
Parafuso 5,0x70 17x DESCRIPCION FEEDSTOCK | CANTIDAD
Bucha para parede 8mm Plasti
@ Bucha for wall 8mm astico 17 102060079
. Plastic
102100038 Buja para pared 8mm
102100005 Cavilha 6x30mm Madeira
@ (=== |Bowel 6x30mm Wood 22 | 102050001
Parafuso 3,5x14 ax CIOV’/G 6x30mm Madera
j]mw 102100003
=) |Chapa fixadora 50x13
‘HHi\\\\‘\\\\l\H\‘\\\\l\\\\‘\\Hi\\\\‘H\\i\\H‘\H\MH\‘HHLHH‘ @ / Fixing plate 50x13 Metal 2 102050018
o ™ 9 3 4 5 6 7 Placa fijadora 50x13
RELACAO DE COR DOS ACESSéRIOS S Etiqueta resinada ..
COLOR RATIO OF ACCESSORIES H) %" | Resin label Plastico 1 102080013
2 < Etiqueta de resina Plastic
RELACION DE COLOR DE ACCESORIOS aq
B QUANT. | AMOUNT | CANTIDAD
DESCRICAO ; .
<5 MATERIA | oR - o CODIGO Guia cabo 45x17mm Plastico
EE DESCRIPTION PRIMA £ 2 = @ Cable guide 45x17mm asti 2 102060070
- . COLoR 2 s 3 CODE Guia de cable 45x17mm Plastic
DESCRIPCION FEEDSTOCK i 3 %
| Sache de cola 12g
Calacata
. 1 1 102140008 Sachet of glue 0,420z Cola
Off Whit 4
- @ @@LA Bolsita de pegamento Glue 4 102050020
Giz p/ correcdo 0,420z
Cera
§ Correction chalk Cumaru 1 102140026
Wax e e s
Tiza correctora " Suporte invisivel 12x75
® \0 Invisible support 12x75 Metal 3 102060142




12 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

[sm.| CP. |

01 01
02 06
03 06

(-]

[y

Obs.; passar cola na pega n2 06 antes de
fixa-lapno peca n? 01p ¢

Note: apply Lg‘/ﬁe to piece n? 06 before attaching

it to piece n?
Nota: aplique pegamento a la pieza n.° 06 antes
de fijarla al pieza'n.° 01

22 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

[Sm.| CP. |

02 05

N

42 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

[SM.[ CP. |

01 02
02 06
03 06

(<)}

[y

Obs.; passar cola na peca n2 06 antes de
fixa-Iapno peca n? OZP ¢

Note: apply (ggée to piece n? 06 before attaching

it to piece n?

Nota: aplique pegamento a la pieza n.° 06 antes
de fijarla al pieza'n.® 02
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62 PASSO| PASS | PASO

82 PASSO| PASS | PASO

52 PASSO| PASS | PASO

72 PASSO| PASS | PASO




92 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

01 07
02 07
03 07

AQ

Medida do piso até o furo da
parede
Measure from floor to wall hole
Mida desde el suelo hasta el
agujero de la pared.

102 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

SM.| cP. |

02 08
03 08

GABARITO
TEMPLATE @
PLANTILLA BS @

®~~. ‘ I~
@ | — 08

09
GABARITO
TEMPLATE
PLANTILLA

112 PASSO| PASS | PASO

Obs.: encaixar o
painel esquerdo
conforme
imagem
ilustrativa

Note: fit the left
panel'as shown in
the illustrative
image

Nota: ajuste el
panel izquierdo
como imagen
ilustrativa

01

122 PASSO| PASS | PASO

— 02

Obs.: encaixar o
painel esquerdo
conforme imagem
ilustrativa

Note: fit the left.
panelas shown in
the illustrative image

Nota: ajuste el panel
izquierdo como'
imagen ilustrativa
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132 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS
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ATENCAO
WARNING
ATENCION

PRODUTO NAO INDICADO
PARA USO DE SUPORTE
ARTICULADO PARA TV

PRODUCT NOT INDICATED
FOR SUPPORT USE
ARTICULATED FOR TV

PRODUCTO NO INDICADO
PARA USO DE SOPORTE
ARTICULADO PARA TV

142 PASSO | PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

Obs.: encaixar a
prateleira no suporte
invisivel conforme
imagem ilustrativa

Note: fit the shelf to the
invisible support as per
the illustrative image

Nota: fije el estante ql
soporte invisible segun la
imagen ilustrativa
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CODIGO DE PECAS | CODE OF PIECES | CODIGO DE PIEZAS INSTRUCOES | INSTRUCTIONS | INSTRUCCIONES

- Prepare a montagem do mével préximo ao local que ele ficara definitivamente e evite desloca-lo depois de montado;

- Forre o chao com papeldo ou similar e utilize a isomanta que vem entre as pegas para evitar o contato entre elas durante a montagem;

- Monte o mével obedecendo a ordem numérica da sequéncia de montagem (S.M), identificando as pegas pelo cédigo de pega (C.P.)
carimbado na mesma, de acordo com a tabela.

- Prepare the assembly of the close piece of furniture to the place that it will be definitively and avoid to move after done. Will be definitively
and avoid to move after done;

- Cover the ground with cardboard or similar and use the isomanta that it comes among the pieces to avoid the contact among them during
the assembly;

- Set up the piece of furniture obeying the numeric order of the assembly sequence (5.M.), identifying the pieces by code of piece (C.P.)
stamped in the same, in agreement with the table.

- Prepare la montaje del mobiliario proximo al lugar que estard definitivamente y evite mover después de hecho;

- Tape la suelo con cartén o similar y use la "isomanta" que viene entre las piezas para evitar el contacto entre ellos durante la montaje;

- Monte el mobiliario obedeciendo el orden numérico de la sucesién de montaje (S.M.), identificando las piezas por el cédigo de piezas (C.P.)
de la misma estampado en esta, de acuerdo con la tabla .

203198 ASPECTO FINAL | FINAL ASPECT

> 1,500m 0,390 m
Espaco para Tv:

I ——— TV space

S Espacio de TV

?

>1500m 2~0,675m KO0,390m
Dimensdo do Produto:
Product dimensions:
Dimensiones del producto:

Pessoas necessarias para montagem Ferramentas necessdrias para montagem (néo fornecidas) Tempo Montagem
People needed for assembly Tools required for assembly (not supplied) Assembly time
Personas necesarias para el montaje Herramientas necesarias para el montaje (no suministradas) Tiempo montaje
— (.
== , III ? \ & g |_>
.
\7 203207 = .,
~ . . . . . s P o Parafusadeira / Screwdrive / Chave de ) .
*Dimensdes em metros | Dimensions in meters | Dimensiones en metros ‘Edlgao. | Edition: | Edicion: 28/04/2023 ‘ ! pessoas /1 people /1 personas o Desomilodor Fenda e Philips Martelo / Hammer / Martillo 60 min
DIMENSOES*

REF.: PECAS | PIECE | PIEZA MATERIA|  puensions  (QUANT. ACESSORIOS | ACCESSORIES | ACESORIOS

DIMENSIONES

203196 Base | Base | Base MDP 1,500 x 0,383 x 0,015 1 Parafuso 4,5x45 16x @ 64x ® 20x @ 20x @ 50x @ 14x

203197 Prateleira | Shelf | Estanteria MDP 0,600 x 0,293 x 0,015 1 @ '“\ RAREAN AN ©

203198 Rodapé esquerdo / direito | Left / right view | Vista izquierda / derecha MDP 0,316 x 0,083 x 0,015 2 / w % \‘/

203199 Lateral esquerda | Left side | Lateral izquierda MDP 0,381 x 0,293 x 0,015 1 \ /
203200 Divisdo | Division | Divisién MDP 0,311 x 0,293 x 0,015 1 Cavilha 06x30 Pino girofix |Castanha girofix| Prego 10x10 Cantoneira |Arruela plastica
203201 Batente | Knocker | Parada de puerta MDP  0,293x0,063 x 0,015 1 () 5 [(D) *© @) =
203202 Lateral direita | Right side | Lateral derecha MDP 0,381 x 0,293 x 0,015 1 Parafuse 3,5x14  16x |

203203 Rodapé frontal | Front footer | Vista inferior frontal MDP 1,360 x 0, 083 x 0,025 1 @

203204 Rodapé traseiro | Rear skirting | Vista inferior trasera MDP 1,360 x 0,083 x 0,025 1 parafuso 3,5x14 34X Roldana inferior Trilho 4/8 Sapata PUxador Adaptador
203205 Travessa da porta | Door crossbar | Travesa de la puerta MDP 0,286 x 0,083 x 0,015 a4 @ mmy @ X ® 10x @ @ x

203206 Tampo | Top | Tapa MDP 1,500 x 0,383 x 0,025 1

203207 Friso da porta | Door trim | Friso de la puerta MDP 0,904 x 0,035 x 0,025 10 I @©LA

203208 Pé | Foot | Pie MDP 0,374 x 0,050 x 0,025 4 ‘ L ‘ L ‘ l ‘ l ‘ l

203209 Fundo traseiro | Rear back | Fondo trasero MDF 1,492 x 0,330 x 0,003 1 0 em ] 2 3 4 Sache de cola |Tapa furo ades. | Giz p/ correcio | Logomarca
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12 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

[S.M.[_CP.
01 203196
02 203198
03 203198
04 203204
05 203203

© =®

22 PASSO| PASS | PASO

PECAS ATENGCAO
PIECES Passar cola [Q] na pega 203208 antes de fixa-la no rodapé
PIEZAS
[SM.]_CP. | oo
Pass [Q] glue on the 203208 piece before fixing it in the
02 203208 footer
03 203208
04 203208 ATENCION

Pasar pegamento [Q] en la pieza 203208 antes de fijarla en el

lI pie de pdgina

g 5




32 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

[S.M.[_CP. |

01 203199
02 203200
03 203197
04 203202
05 203201
06 203206

ale2

4 e
3199 :i: @’
@] %
3$C>

®

52 PASSO| PASS | PASO

PECAS ATENCAO!!!

PIECES . .
Montagem das portas deverd ser feita exatamente

PIEZAS
SM] cp. ] da forma ilustrada nas imagens a seguir.

01 203207

02 203207 Attention!!!

Assembly of the doors should be done exactly in
the way illustraded in the following images.

Atencion!!!
El montaje de las puertas debe hacerse
exactamente de la forma ilustrada en las
siguientes imdgenes.

203207

42 PASSO | PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

[S.M.[_C.P. |

01 203209

ATENCAO!!!

Iniciar a montagem das portas conforme indicado nas setas.

Attention!!!
Start assembling the doors as indicated in the arrows.

Atencion!!!
Iniciar el montaje de las puertas como se indica en las
flechas.

03




62 PASSO | PASS | PASO

Link para auxiliar na montagem da porta ou digite
PECAS A

"Madetec porta frizz' no youtube.
PIECES .
PIEZAS http://www.madetec.com.br/portafrizz/

EE! Link to assist in the assembly of the door or type

8% %82 5 0; "Madetec door frizz" on youtube.
03 203207 http://www.madetec.com.br/portafrizz/
04 203207

05 203207 Enlace para ayudar con el montaje de la puerta o escriba

06 203207 'Madetec porta frizz" en youtube.

07 203207 http://www.madetec.com.br/portafrizz/
08 203207

82 PASSO | PASS | PASO

102 PASSO | PASS | PASO
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Fixagao das roldanas
Fixing the pulleys
Fijacién de las poleas

® Gl

92 PASSO| PASS | PASO

PECAS
PIECES
PIEZAS

[S.M.[_CP. |
[S.M.I_CP. | Sooooe

01 203205
02 203205
03 203205
04 203205

A

A

==
L=

)

24

N Roldana inferior
Bottom Pulley

Roldana guia
Guide pulley

04




112 PASSO| PASS | PASO Fixagao dos puxadores

Fixing the handles
Fijacion de los tiradores

Separe as portas por 10 cm
Separe las puertas por 10 cm o
Separate the doors by 10 cm Z?
] /@«g’:‘
5

(@]
)
< |
=
Ké \ Separe as portas por 10 cm

Separe las puertas por 10 cm
Separate the doors by 10 cm

122 PASSO| PASS | PASO

132 PASSO| PASS | PASO
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CUIDADOS ESPECIAIS | SPECIAL CARES | CUIDADOS ESPECIALES:

LIMPEZA: Pano limpo umedecido em dgua e sabdo neutro - BRILHO: Flanela seca
CLEANING: Clean cloth humididfied in water and neutral soap - SHINE: Dry flannel
LIMPIEZA: Tela limpia humedecida en la agua y el jabén neutro - BRILLO: Franela seca
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